

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
РОО Федерация зимнего
плавания в городе Москве

_____ Е.Е. Петрова
«___» 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
О ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОМ МЕРОПРИЯТИИ
«ОТКРЫТИЕ 66-ГО СЕЗОНА ЗАКАЛИВАНИЯ
И ЗИМНЕГО ПЛАВАНИЯ МОСКВЫ»

г. Москва
2024

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЯ

Настоящее положение регулирует вопросы, связанные с организацией и проведением Физкультурно-спортивного мероприятия «Открытие 66-го сезона закаливания и зимнего плавания Москвы» (далее - Мероприятие).

Физкультурно-спортивное мероприятие «Открытие 66-го сезона закаливания и зимнего плавания Москвы» проводится в соответствии с настоящим Положением, а также:

- Законом г. Москвы от 15 июля 2009 г. N 27 «О физической культуре и спорте в городе Москве»;
- Постановлением Правительства Москвы от 20.09.2011 г. № 432-ПП Об утверждении Государственной программы города Москвы «Спорт Москвы»;

Цели и задачи:

- развитие и популяризация закаливания и зимнего плавания в г. Москве;
- укрепление связей между общественными объединениями закаливания и зимнего плавания в г. Москве;
- повышение роли закаливания и зимнего плавания во всестороннем и гармоничном развитии личности, укреплении здоровья граждан;
- выявление сильнейших спортсменов и команд по зимнему плаванию в г. Москве;
- привлечение широких слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирования здорового образа жизни, повышение интереса к участию в спортивных мероприятиях;
- осуществление непрерывности и преемственности физического воспитания граждан, относящихся к различным возрастным группам;
- совершенствование и внедрение передовых технологий в организации соревнований по зимнему плаванию.

Порядок и система проведения Мероприятия может корректироваться организатором, судейской коллегией или судейской бригадой в зависимости от количества участников (команд) и других обстоятельств.

II. ОРГАНИЗАТОР МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением Мероприятия осуществляет Региональная общественная организация «Федерация зимнего плавания в городе Москве» (далее – Оргкомитет).

Непосредственное проведение Мероприятия возлагается на судейскую коллегию, утвержденную оргкомитетом.

Оргкомитет действует на основании положения, а также:

- формирует судейскую коллегию;

- организует подготовку и проведение Мероприятия;
- организует церемонию открытия и закрытия, а также награждение участников.

Контактное лицо, ответственное за проведение мероприятия: Замыслов Андрей Вадимович +7 916 123 1739.

В соответствии с пунктом 3 части 4 статьи 26.2 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» настоящим положением запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.

Ответственность за соблюдение правил проведения Мероприятия возлагается на главного судью мероприятия.

III. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЯ

Мероприятие проводится **8 декабря 2024 года в городе Москве** по адресу: г. Москва, Серебряный бор, РОО «Клуб закаливания и зимнего плавания «Серебряный бор».

Сроки и место проведения Мероприятия могут быть изменены организатором, но не менее чем за 3 (три) дня до старта.

За отмену или перенос Мероприятия по решению государственных органов и вышестоящих организаций, а также форс-мажорных обстоятельств организатор ответственности не несет.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в Мероприятии допускаются участники, мужчины и женщины, имеющие опыт плавания и участия в соревнованиях по зимнему плаванию или плаванию, выступающие лично или представляющие физкультурно-спортивные организации города Москвы, прошедшие регистрацию в установленные сроки, имеющие допуск врача к участию в данном виде соревнований и страховой полис от несчастного случая, действующий на период проведения мероприятия.

Медицинский допуск подтверждается медицинской справкой, содержащей печать медицинского учреждения, подпись и печать врача, дату выдачи, ФИО участника и заключение о том, что участник допущен к соревнованиям по зимнему плаванию на дистанцию заплыва или большую. Медицинская справка не возвращается и остается у организаторов. Ксерокопия медицинской справки принимается при предъявлении оригинала.

Каждый участник, тренер или представитель участника обязаны соблюдать требования о применении допинговых средств и методов в соответствии с приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил».

К участию в Мероприятии допускаются участники от 18 лет и старше.

Каждый участник несет личную ответственность за соблюдение настоящего положения и правил мероприятия, правил в месте проведения мероприятия, общественную дисциплину, состояние своего здоровья.

V. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование расходов по проведению Мероприятия осуществляет РОО «Федерация зимнего плавания в городе Москве» за счет собственных внебюджетных средств.

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей мероприятия осуществляется в соответствии с:

- порядком организации и проведения официальных физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий, а также официальных значимых физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий города Москвы, утвержденным постановлением Правительства Москвы от 30.08.2011 г. № 390-ПП;

- временным положением о порядке организации и проведения массовых культурно-просветительных, театрально-зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий в г. Москве, утвержденным распоряжением Мэра Москвы от 05.10.2000 г. № 1054-РМ;

Организация мероприятия осуществляется в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями).

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

VII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в Мероприятии подаются по адресу: e-mail: fzzpmsk@gmail.com, по форме согласно Приложению № 1, а также через форму на сайте: winterswimstart.ru, fzzpmsk.ru в срок до 7 декабря 2024 г. включительно.

При регистрации на Мероприятие участники предъявляют следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность;
- медицинскую справку;
- спортивный страховой полис;
- расписку об ответственности (Приложение № 2);
- согласие на обработку персональных данных (Приложение № 3).

Регистрируясь, участник несет личную ответственность за состояние своего здоровья и гарантирует, что ознакомлен и согласен с положением мероприятия.

Отсутствие или неправильное оформление одного из перечисленных документов лишает участника права на участие в Мероприятии.

Количество участников ограничено.

Комиссия по допуску участников может отказать в регистрации участнику или команде по причинам: набрано максимальное количество участников, участник не удовлетворяет требованиям, указанным в правилах или положении, неоднократное нарушение правил, неспортивное поведение участников команды и пр.

VIII. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Перечень стилей, дистанций и возрастных категорий определяется настоящим положением и программой Мероприятия. Общие правила установлены в соответствии с требованиями ОФСОО «Всероссийская Федерация Зимнего Плавания» (далее - ВФЗП).

8 декабря 2025 года

10:00 Регистрация участников.

11:45 Открытие Мероприятия.

12:00 – 25 м вольный стиль – женщины, мужчины (абсолют);

13:00 – 25 м брасс – женщины, мужчины (абсолют);

14:00 – 50 м брасс – женщины, мужчины (абсолют);

15:00 – 50 м вольный стиль – женщины, мужчины (абсолют);

16:00 – эстафета 4х25 м вольный стиль;

18:00 – Подведение итогов, награждение

Программа может быть дополнена или изменена.

Перед началом соревнований проводится инструктаж участников, на котором сообщаются все правила поведения на воде и прохождения дистанций.

Победители в личном зачете определяются по лучшему времени среди мужчин и женщин без разделения на возрастные категории.

Участники во всех видах программы Мероприятия среди мужчин и женщин, занявшие места с 1-го по 3-е места награждаются медалями, все участники награждаются памятным дипломами.

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

**Данное Положение является официальным вызовом
для участия в Мероприятии.**

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАЯВКА**на участие в Физкультурно-спортивном мероприятии
«Первенство Москвы по зимнему плаванию на 25 и 50 метров»**

Фамилия, Имя, Отчество	
Дата рождения	
Клуб (команда) Москвы	
Телефон	
Электронная почта	

Дистанции:	Заявочное время:
25 метров вольный стиль	
25 метров брасс	
50 метров вольный стиль	
50 метров брасс	

Участник (Представитель команды)

(Фамилия, Имя, Отчество, подпись, контактный телефон, e-mail)

« ___ » _____ 202 г.



РАСПИСКА ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Я, участник соревнований, _____

дата рождения: « _____ » _____ Г. пол: мужской женский

зарегистрированный по адресу: _____

подтверждаю, что ОЗНАКОМЛЕН с положением о проведении и правилами соревнований, ПРОИНФОРМИРОВАН и в полной мере ОСОЗНАЮ, что соревнования по зимнему плаванию (плаванию в холодной воде, плаванию на открытой воде) могут являться источником повышенной опасности, травм и даже смерти, находясь в состоянии, позволяющем осознавать и адекватно оценивать свою физическую форму, состояние здоровья и уровень спортивной и холодовой подготовки, адекватно оценивая степень риска, ПРОШУ ДОПУСТИТЬ меня к участию в соревнованиях по зимнему плаванию (плаванию в холодной воде, плаванию на открытой воде), ОБЯЗУЮСЬ предоставить все необходимые документы, а также в обязательном порядке застраховать свою жизнь и здоровье от несчастных случаев на время проведения соревнований.

Принимая участие в соревновании, ПОДТВЕРЖДАЮ, что регулярно прохожу медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в соревновании в соответствии с пп. 5 п. 2 ст. 24 ФЗ № 329 от 04.12.2007 г. «О физической культуре и спорте в РФ», не имею каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить участие в соревновании, в том числе не имею противопоказаний к длительным физическим нагрузкам, состояние здоровья позволяет участвовать в соревновании по зимнему плаванию (плаванию в холодной воде, плаванию на открытой воде). ПРИНИМАЮ НА СЕБЯ все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия. ОБЯЗУЮСЬ самостоятельно следить за своим здоровьем и в случае ухудшения самочувствия немедленно предупредить организаторов и обратиться к врачу.

ПОДТВЕРЖДАЮ, что ОСОЗНАЮ все возможные неблагоприятные последствия, которые могут наступить для меня вследствие акватормического (холодового) воздействия при нахождении в холодной воде. В случае, если при участии в соревнованиях или в следствии участия в соревнованиях, получу вред здоровью, травмы любой степени тяжести или любые неблагоприятные последствия в связи с нахождением в холодной воде (независимо от выбранной дистанции и количества выбранных дистанций) ПОДТВЕРЖДАЮ, что ЛИЧНО и в полном объеме НЕСУ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за такие последствия, и ни я, ни члены моей семьи, или другие душеприказчики НЕ БУДУТ ИМЕТЬ ПРЕТЕНЗИЙ (материальных и моральных), ни к судьям, ни к организаторам, ни к какому-либо другому представителю организатора, ни к другим.

ОБЯЗУЮСЬ строго соблюдать правила соревнований, все требования организаторов, судей и спасателей, соблюдать все меры безопасности во время участия в соревновании. ОЗНАКОМЛЕН с рекомендациями Министерства здравоохранения РФ по предотвращению COVID-19 и не буду предъявлять к организаторам или другим участникам соревнований претензии в случае моего заражения коронавирусной инфекцией.

ПОДТВЕРЖДАЮ отсутствие медицинских противопоказаний, а также любых других обстоятельств, которые могут препятствовать моему безопасному участию в соревнованиях по зимнему плаванию (плаванию в холодной воде, плаванию на открытой воде).

ПОДТВЕРЖДАЮ свое добровольное желание участвовать в соревнованиях.

Внимательно ИЗУЧИЛ данный документ об отказе от претензий и освобождении от ответственности, полностью ПОНЯЛ и СОГЛАСЕН с его содержанием и ПОДПИСАЛ его по собственной воле.

Номер моего мобильного телефона: _____

Имя и контактный телефон ближайшего родственника: _____

ФИО и подпись: _____

Дата: « _____ » _____ г.



СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

Я, _____,
проживающий(ая) по адресу: _____

_____ паспорт серия _____ № _____ выдан « _____ » _____ г. даю согласие региональной общественной организации «Федерация зимнего плавания в городе Москве» на обработку информации, составляющей мои персональные данные (данные паспорта, адреса проживания, прочие сведения) в целях организации участия в соревнованиях с применением различных способов обработки. Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам – в соответствии с действующим законодательством), обезличивание, блокирование, а также осуществление любых иных действий с персональными данными, предусмотренных Федеральным законом РФ от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных». РОО «ФЗПМ» гарантирует, что обработка персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Я проинформирован(а), что персональные данные обрабатываются неавтоматизированным и автоматизированным способами обработки. Настоящее согласие действует с момента его подписания и до момента отзыва. Подтверждаю, что, давая согласие на обработку персональных данных, я действую своей волей и в своих интересах.

ФИО и подпись: _____

Дата: « _____ » _____ г.